



Proiectul de Directive ale Congresului al XIII-lea al P.C.R., în dezbaterea poporului, a întregului tineret al țării

INDUSTRIA UȘOARĂ — O STRUCTURĂ MODERNĂ, TOT MAI DIVERSĂ, CADRU FAVORABIL UNEI PRODUCȚII DE ÎNALTĂ CALITATE ȘI EFICIENTĂ

Proiectul de Directive ale Congresului al XIII-lea al partidului supus dezbaterii și aprobării întregului popor, mobilizator program de muncă și acțiune, elaborat într-o viziune amplă, unitară, realistă, jalonează direcțiile fundamentale ale dezvoltării României în deceniul 1986-1990 și, în perspectivă, până în anul 2000.

Dezvoltarea pe mai departe a economiei naționale, fundamentată atât pe realizările prezentului cât și pe exigențele viitorului, traduce în fața striciei Partidului Comunist Român, elaborată sub directa îndrumare a secretariatului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, călător genial al României de azi și de mâine, strategie care are drept scop declararea României pe culmi tot mai înalte de progres și civilizație, asigurarea progresului și multilaterale, ridicarea continuă a nivelului de trai material și spiritual al oamenilor muncii din patria noastră.

Advertisement for the Light Industry sector with a target of 5.5-5.8% growth per year from 1986-1990. Text: 'PRODUCȚIA INDUSTRIEI UȘOARE VA CREȘTE ÎN CINCINALUL 1986-1990 ÎNTR-UN RITM MEDIU ANUAL DE 5,5-5,8 LA SUTA'.

„Permanente preocupări pentru realizarea unei producții fizice mereu sporite”

Proiectul de Directive ale Congresului al XIII-lea al P.C.R. cu privire la dezvoltarea economică-socială a României în cincinalul 1986-1990 și orientările de perspectivă până în anul 2000 ne relevă noi și luminoase perspective. Acest document reprezintă o înțelegătoare certitudine pentru viitorul nostru al tuturor.

Obiectivele și sarcinile viitorului cincinal, o treaptă nouă, superioară, al cărei suport îl reprezintă realizările prezentului

Redăm câteva opinii ale unor tineri, care își desfășoară activitatea în întreprinderi din industria ușoară, pe marginea sarcinilor concrete ce revin acestui sector de activitate, așa cum reies din proiectul de Directive ale Congresului al XIII-lea al partidului. Demă de subliniat este faptul că aceștia se dovedesc profund interesați de accentul pus pe aspectele calitative ale muncii lor, care se constituie într-un larg cadru de acțiune și inițiativă muncitorească.

zizează la principalii indicatori de plan în următoarele realizări: producția-marfă 100,7 la sută, producția netă 104,7 la sută. Deși importante am obținut și la producția fizică în condițiile în care am redus cheltuielile totale cu 19,4 lei la 1 000 de lei producție-marfă. Proiectul de Directive ale Congresului al XIII-lea al partidului reprezintă, prin prevederile sale, un program de importanță covârșitoare a cărui îndeplinire va duce la progresul multilateral al țării noastre.

„Valorificarea superioară a materiilor prime și materialelor — condiție decisivă în onorarea obligațiilor ce ne revin din perspectiva cincinalului 1986-1990”

Măsurăm parametrii cantitativi și calitativi ai muncii noastre cu ajutorul indicatorilor de plan. Ne propunem să aducem la rădăcina Congresului al XIII-lea al P.C.R. un buchet din realizările noastre cele mai semnificative care, la această oră, se concretizează astfel: producția netă — 101,1 la sută, producția marfă vîndută și încasată — 114 la sută, export — 104 la sută, beneficii — 115 la sută. Valoarea producției realizate din economie sînt cifrate la 23 milioane lei. Mai concret, prin adoptarea unor tehnologii inedite, prin introducerea în fabricație a unor modele noi, numai în acest an am economisit 5 700 mp de piel pentru fete, 2 tone de talpă, 158 kWh și 53 de tone de combustibil convențional.

bil, creștînd și fabricînd în același timp produse capabile să satisfacă și cele mai exigente gusturi.

Avem prin proiectul de Directive un generos cadru de acțiune și inițiativă. Avem perspectiva îmbucurătoare de a fi chemați să participăm activ la edificarea, pe o treaptă nouă, a socialismului în România. Avem, prin prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea partidului, siguranța că vizele noastre îndrăznețe, idealurile noastre cele mai scumpe vor deveni realitate, că România va deveni mai puternică, mai bogată.

Grupaj realizat de CORNELIA ANDREI

Campania de toamnă — moment de maximă mobilizare a tuturor forțelor de la sate

Zile folosite din plin la cules

C.A.P. Dridu, în Ialomița, prezintă unității, Radnă Ion, și inginerul șef Constantin Gheorghe se aflau în câmp întrucât recolta era presupune mobilizarea tuturor forțelor și a masinilor, dar și organizarea și supravegherea competentă. C.A.P. Dridu este o unitate mare, care în alte părți are 3-4 unități la un loc. Patru ferme vegetale, una legumicolă, două zootehnice compun profilul cooperativei agricole din Dridu, care are o suprafață arabilă de 4 800 ha. Cele 4 ferme vegetale au o suprafață însemnată care trebuie recoltată acum toamna.

Flux neîntreput la toate activitățile din câmp

Agenda de lucru de pe ogoarele legume este, în această perioadă, foarte bogată în activități. Trebuie sămbărit faptul că în ultimele zile zeci de mii de elevi au participat cu dăruire și conștiințiozitate la strînsul recoltii. Fie că a fost vorba de fermele I.A.S. București, Copou, Cotnari, Popricani, Strungă, Miroslava, Tg. Frumos sau cooperativele agricole Ciurca, Tg. Frumos și C.L.F. Pașcani tinerii s-au dovedit un sprîjin de folos la recoltarea strugurilor, a fructelor, cit și a porumbului și sfeclii de zahăr.

Prin priceperea noastră, recoltele vor deveni tot mai mari

Pentru noi, tinerii care lucrăm nemulțimiți în sectoarele activității agricole, proiectul de Directive ale Congresului al XIII-lea al partidului cu privire la dezvoltarea economică-socială a României în următoarele perspective până în anul 2000, ne oferă un amplu și cuprinzător program de acțiune pentru realizarea efectivă a obiectivelor noi, revoluții ascare. Străpung asupra capacității fizice a coordonatelor viitoare ale dezvoltării agriculturii am constatat o satisfacție și preocuparea statistică ale secretariatului general al partidului pentru creșterea eficienței acesteia, prin realizarea unor produse vegetale și animale tot mai mari, în ultimii ani agricultura se bucură de o atenție deosebită din partea conducerii partidului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu personal. Acest lucru ne îndeamnă permanent la efort susținut, la autodepășire, acum mai mult ca oricînd, spiritul de inițiativă și angajare revoluționară, caracteristic tinerii generații, organizatorilor U.T.C., trebuie să se identifice cu realizarea exemplară a sarcinilor încredințate la locurile concrete de muncă, cu conștiința datoriei împlinite. Faptul că în următorul cincinal se va asigura în continuare modernizarea și dezvoltarea intensă a întregii agriculturi, prin mai buna folosire și organizare a fondului funciar, prin aplicarea unei agrotehniți avansate, ne obligă spiritul în ce privește mobilizarea și participarea noastră concretă la muncă. Așa cum spunea secretarul general al partidului, a fi revoluționari în domeniul agriculturii înseamnă a obține în orice condiții produse mari. De aceea sistem hotărîți să acționăm cu fermietate și exigență pentru creșterea și măritarea muncii noastre. Cooperatorii, mecanizatorii și specialiștii unității noastre nu vor preocupat nimic pentru că în anul 1985 s-au obținut niveluri superioare de producție în toate culturile. În această direcție am procedat la amplasarea judicioasă a acestora, pregătirea și fertilizarea în cele mai bune condiții a terenului, asigurînd astfel semănătul în perioada optimă fixată. Într-un efort am realizat producții medii de peste 3 500 kg la grîu, 4 000 kg la orz de toamnă, 23 mii kg la cartofi și 35 mii kg la sfecla de zahăr. Sistemul convins că obținerea acestor recolte și depășirea lor depinde de primul rînd de noi, tinerii, încredea și priceperea cu care vom lucra pămîntul. Dispunem de tot ceea ce este necesar pentru a înfruntăm și responsabilitățile obiectivele propuse, contribuind astfel la materializarea importantelor prevederi privind dezvoltarea în ritm intens și a agriculturii. Pentru aceasta vom proceda la aplicarea unor strictici a celor mai noi și avansate tehnologii de producție.

VOICHIȚA MUREȘAN
șef de fermă, secretara Comitetului comunal U.T.C. Svața, județul Cluj

MARIANA DANILA

CĂTĂLIN BORDEIANU

